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https://www.100test.com/kao_ti2020/75/2021_2022_2006_E6_B3_

A8_E4_BC_9A_c45_75965.htm （一）单项选择题 1.根据企业

兼并的有关规定，兼并方企业因兼并企业支付的价款数额较

大或者一次付清确有因难的，在取得担保的前提下，可以分

期付款，但分期付款应当遵循相关规定，该规定是（ ）。

（2002年） A、付款期限不得超过1年，在兼并程序终结日支

付的价款不得低于被兼并企业产权转让成交价款的20％ B、

付款期限不得超过2年，在兼并程序终结日支付的价款不得低

于被兼并企业产权转让成交价款的30％ C、付款期限不得超

过3年，在兼并程序终结日支付的价款不得低于被兼并企业产

权转让成交价款的50％ D、付款期限不得超过5年，在兼并程

序终结日支付的价款不得低于被兼并企业产权转让成交价款

的60％ 【答案】C 【解析】依据《全民所有制工业企业法》

等相关规定，全民企业有联营、兼并权。在企业被兼并时，

兼并方企业的应付价款一般应在兼并程序终结日一次付清。

如数额较大，一次付清确有困难的，在取得担保的前提下，

可以分期付款，但付款期限有得超过3年，在兼并程序终结日

支付的价款不得低于被兼并企业产权转让成交价款的50％。

2. 根据合伙企业法律制度的规定，合伙协议未规定合伙人之

间利润分配和亏损分担比例的，其利润分配和亏损分担的原

则是（ ）。（2002年） A、由各合伙人平均分配利润和分担

亏损 B、按各合伙人实际出资比例分配利润和分担亏损 C、

根据各合伙人对合伙企业的贡献大小分配利润和分担亏损 D

、申请人民法院裁定利润分配和亏损分担比例 【答案】A 【



解析】合伙企业法明确规定，合伙协议未约定合伙损益分配

比例的，由各合伙人平均分配和分担。 3. 甲投资设立乙个人

独资公司企业，委托丙管理企业事务，授权丙可以决定10万

元以下的交易。丙以乙企业的名义向丁购买15万元的商品。

丁不知甲对丙的授权限制，依约供货。乙企业未按期付款，

由此发生争议。下列表述中，符合法律规定的是（）。 A、

乙企业向丁购买商品的行为有效 C、甲向丁出示给丙的授权

委托书后，可不履行付款义务 D、甲向丁出示给丙的授权委

托书后，付款10万元，其余款项丁只能要求丙支付 【答案

】A 【解析】个人独资企业受聘人员超出授权以企业名义，

与善意第三人之间发生的交易行为，对个人独资企业有效。 

（二）多项选择题 1.根据合伙企业法律制度的规定，合伙企

业存续期间，上列行为中，必须经全体合伙人一致同意的有

（ ）。（2002年） A. 合伙人之间转让其在合伙企业中的财产

份额 B. 合伙人向合伙人以外的人转让其在合伙企业中的财产

份额 C. 合伙人以其在合伙企业中的财产份额出质 D. 执行合

伙企业事务的合伙人向企业登记机关申请办理变更登记手续 

【答案】BCD 【解析】本题与2001年的考题类似。由于合伙

企业是由各合伙人共同出资、合伙经营、共享收益、共担风

险，并对合伙企业债务承担无限连带责任的营利性组织，合

伙企业财产的转让，将会影响到合伙企业以及各合伙人的切

身利益，因此，在合伙企业存续期间，合伙向合伙人以外的

人转让其合伙企业中的财产或合伙人一致同意，但由于内部

转让不影响合伙企业的人合性质，因此不须经其他合伙人同

意，只需通知其他合伙人即可。此外，在合伙企业事务执行

中，规定了须全体合伙人一致同意的事务，包括向企业登记



机关申请办理变更登记手续。 100Test 下载频道开通，各类考

试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


